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Ata da 11ª (décima primeira) sessão da Câmara Municipal de 

São José do Mantimento - MG realizada em caráter ordinário aos 04 (quatro) 

dias do mês de Junho de 2020, tendo inicio às 18h15min (dezoito e quinze). 

Contando com a presença dos seguintes vereadores: Ana Maria Guerra, 

Elenita Huebra Klem dos Santos, Elvino Teixeira de Lacerda, Hildebrand 

Kaizer, Joana Darc de Lima Neves, José de Castro Silva, Livercino da Silva 

Cesário, Marcelo Soares Guerra, Rondinelli Vieira dos Reis. Fazendo-se 

presente também o Assessor Jurídico do Legislativo Dr. José Manoel de 

Almeida. O Presidente José de Castro Silva declara aberta a sessão, iniciando-

se com a oração feita pela vereadora Elenita Huebra Klem dos Santos, e logo 

após fora feita a chamada pelo Secretário vereador Elvino Teixeira de Lacerda. 

Seguindo a ordem do dia, fora feita a leitura da ata da sessão anterior. 

Colocada em discussão onde o vereador Livercino da Silva Cesário pediu a 

retificação da ata por equívoco parcial, ficando a reunião suspensa por 5 

(cinco) minutos para que a mesma fosse retificada no ato, voltando aos 

trabalhos fora feita a leitura da ata, passando em discussão, em seguida em 

votação e sendo aprovada por todos. Os vereadores Livercino da Silva Cesário 

e Marcelo Soares Guerra solicitam uma cópia da ata. Em seguida fora feita a 

leitura do Ofício Nº 38/2020 do Executivo Municipal e leitura do Projeto de Lei 

Nº 09/2020 – “Dispõe sobre denominação de Praça situada no Bairro São 

Sebastião e dá outras providências”. Ficando a cargo das comissões: 

Legislação, Justiça e Redação Final, Planejamentos e Finanças, para análise e 

elaboração de pareceres. O vereador Hildebrand kaizer solicita uma cópia do 

referente projeto de Lei. Logo após fora feita a leitura do Ofício Nº 35/2020 do 

Executivo Municipal em resposta ao Requerimento Nº 03/2020 de autoria da 

vereadora Elenita Huebra Klem dos Santos e do vereador Hildebrand 

Kaizer. O Presidente fala que não há mais matéria em pauta e concede a 

palavra aos presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente 

declara encerrada a sessão às 18h51min (dezoito horas e cinqüenta e um 
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minutos) e eu secretário lavrei a presente ata. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal aos 04 dias do mês de Junho de 2020.  

Secretário                                  Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


